



小记者春节主题征文选登

A 欢度元宵

周口闫庄小学六(1)班 李慧心 编号:5047

元宵节这天,我和妈妈来到大姨家包汤圆。我们围着桌子坐了一圈,桌子中间放着汤圆面、馅和一小碗芡粉。姐姐看着我说:“你看,先揪下来一小团汤圆面,放在手心里,摁成小圆面皮儿,但不能太薄。然后在中间放一小块馅包起来,再放在手心,两手轻轻地团圆成一个小圆球,最后,放在小碗里滚一下,沾上点芡粉就完工了。”她一边说一边做着示范。

可是我放上馅包好,刚在手心里团了两下,我的“半成品”就碎了,接连几个都没有成功。姐姐看到我一个都没包成,就对我说:“别急,记住,团的时候千万不能用力太大,手要轻轻地滚动。”听了姐姐的话,我恍然大悟。这一次,我吸取了前几次的教训,轻轻地把包好馅的汤圆放在手心里,轻轻地,轻轻地滚动,唯恐自己再把它滚碎了,哦,终于成功了。看着自己做的第一个汤圆,我笑了。

“炸好了,”大姨喊道。看着刚炸好的汤圆,金灿灿,香喷喷的,看着都忍不住要流口水,夹一个轻轻咬一口,哇,真甜,真香!

(辅导老师:张玉红)

B

周口闫庄小学四(4)班 胡秋雨 编号:1238

元宵节到了,家家户户张灯结彩,热闹非凡。我们家也不例外,大家团聚在一起吃着汤圆,有说有笑。那汤圆,圆圆的,香香的,意味着一家人团团圆圆。

吃完晚饭,我下楼和伙伴们一起玩耍,还比谁的灯笼最好看,最漂亮。大家的灯笼有很多种款式,有小汽车的,有旋转木马的,还有小鸟的……

我喜欢元宵节,更喜欢那节日的气氛。小朋友们在院子里提着灯笼,就像天上的星星眨着眼睛,照亮了漆黑的夜晚。“嘭”的一声,烟花飞上了天,光芒照耀天空,像菊花盛开。

(辅导老师:王丹)

C

周口实验小学四(4)班 于璐 编号:2697

元宵节那天下午,我和爸妈一起去五一广场玩儿。虽然还没到晚上,但五一广场上却已经有人在卖孔明灯了。

我们先去商场逛了很久,走出商场时,天已经黑了。突然,我发现天上都是孔明灯!我不禁想起去年的元宵节,那时,广场边上的楼还没盖好,外围还有护网。当时,也是空中有很多孔明灯,一个孔明灯突然挂到了护网上,燃烧了起来,楼着火了!然后十几个警察叔叔,有的上去摘孔明灯并扑灭火,有的没收其他的孔明灯。可今年天上的孔明灯竟比往年还要多。

借此机会,我呼吁大家不要燃放烟花爆竹,不要放孔明灯了!也呼吁政府部门加强管理,保证市民过一个文明、安全的元宵节。

压岁钱



A

周口建设路小学五(2)班 贾晨露 编号:2208

过年时,最高兴的要数小孩子了,因为过年的时候可以收好多压岁钱。

大年三十晚上,我和姑姑、姑夫,爷爷、奶奶高高兴兴地在家里吃年夜饭。这时,奶奶把手伸进了口袋掏了掏,对我说:“我的乖孙女呦,发压岁钱喽!”紧接着是我的一阵欢呼声,然后奶奶笑眯眯地拿出两个一样大小的红包给了我。哇,两个红包里都是一百元。

这些钱该怎么支配呢?

我喜欢看书,所以拿到压岁钱后,第一件事就是买书。我买了两本书:《伊索寓言》和《小故事大道理》,里面的故事可以告诉我好多大道理:阳光总在风雨后、失败是成功之母、骄兵必败等。

(辅导老师:刘海生)

B

周口闫庄小学五(4)班 刘尚坤 编号:1153

又是一年春节到,我期盼已久的压岁钱又将如期而至。亲爱的爷爷奶奶、叔叔阿姨,都为我的“小金库”的填充立下了汗马功劳,“一百,二百……一张,两张……”我数了一下,一共是1000元。

压岁钱该怎么花呢?我正在冥思苦想,突然,妈妈像一匹马一样飞奔而至,我突然一个鹞子翻身,把钱藏到了床下。妈妈往年总是将我的压岁钱全部没收,可今年她却一反常态地说:“别藏了,你已经11岁了,压岁钱该自己分配了。”

我考虑了好长时间,最后决定,把压岁钱分成三份:第一份600元,用来交网费。上网既可以让劳累的大脑得到歇息,又可以通过它发表作文,还可以和好友聊天;第二份300元,我让爸爸帮我存入银行;第三份是我的零花钱,我可以买些文具、玩具、零食等。我把这个理财计划交给妈妈时,妈妈说:“这虽然是你第一次理财,但是你写的理财计划还不错。以后,妈妈就不让你上交压岁钱啦!”

我高兴地欢呼起来:“耶!老妈万岁!”

我的新年愿望



周口六一路小学六(2)班 白诗棋 编号:1973

今年对我来说特别与众不同,因为今年是马年,是我的本命年。我对这一年有很高的期望,有好多好多新年愿望。

首先,我的愿望是有支马良的神笔,可以画出许多新年礼物,送给那些生活困难需要帮助的人们;我的第二个愿望是有一间万能的房子,可以变成小汽车环游世界,去南极和北极探险;我最后一个心愿就是长大后当教育部门的领导,倡导教育体制改革,给学生减负。因为我们每个星期天都被父母报的补习班和各类作业题占据了,所以我要让未来的学生享受假期的愉快和童年的乐趣。

(辅导老师:张兰花)

我家的春晚

周口六一路小学四(1)班 朱美静 编号:1796

今天是个值得怀念的日子,因为我们家成功举办了第一届家庭春节联欢晚会。

这次晚会由叔叔发起,我们早上在奶奶家排练,中午过后,大家又到了姑姑家,在姑姑家练习。晚上吃完饭,我们开始各就各位。8点钟,我们的家庭春节晚会正式开始。妹妹第一个出场,她唱的是英文歌,我连声叫好;第二个是我,我演唱了歌曲《童年》,最可笑的是我唱歌的时候,叔叔还送给我一个又大又红的苹果呢!接下来,每个家庭各出一个节目,大姑一家人又唱又跳,把晚会推向高潮,大家都沉浸在欢歌笑语之中。

晚会结束了,我们都意犹未尽,我期待着明年的家庭春节联欢晚会更精彩。

(辅导老师:樊琰琰)

